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Nakupni centrum Cesky Sen
Popis: Sloup 1.NP

Geometrie

Prdrez sloupu:

BETON, STANDARDNiIi - OBDELNIK S OBLOUKY
Rozméry prirezu
vyska prlrezu h =0,2000 m
Sitka prarezu b=0,1000 m

Tloustka desky hg = 0,250 m
Typ sloupu - vnitfni

Materialy
Beton: C 20/25, Podélna vyztuz: B500, Timinky: B500

Beton: C 20/25
Pevnost betonu v tlaku fox = 20,0 MPa

Pevnost betonu v tahu fcr = 2,2 MPa
Modul pruznosti betonu E¢ m 29000,0 MPa

Podélna vyztuz: BS00
Pevnost oceli fixk = 500,0 MPa
Modul pruznosti oceli E 200000,0 MPa

Podélna vyztuz: B500
Pevnost oceli fix = 500,0 MPa
Modul pruznosti oceli E 200000,0 MPa

Zatizeni

Posouvajici sila Veqg = 300,00 kN

Ohybovy moment ve sméru x Mggx = 0,00 kNm

Ohybovy moment ve sméruy Mgqy = 0,00 kNm

Normalova sila v desce Negx = 0,00 kN pasobici na Sifce 1,000m
Normalova sila v desce Neqy = 0,00 kN pusobici na Sifce 1,000m
Vyztuzeni

Vyztuz desky ve sméru osy x: 10,0 x & 12,0mm/m, kryti 30,0 mm
Vyztuz desky ve sméru osy y: 10,0 x & 12,0mm/m, kryti 42,0 mm

Smykova vyztuz
Smykova vyztuz neni zadana

Tabulka kritickych obvodu

vzd. od sloupu [m] obvod [m] Veq [MPa] VRd [MPa] Vysledek

0 0,514 2,805 2,944 Vyhovuje

Podrobné posouzeni

Efektivni tloustka desky:

dx = h-cy-0,5x¢s=0,25-0,03-0,5x%0,012=0,214m
dy =h-c,-05x¢s=0,25-0,042-05x 0,012 =0,202m
deff = 0,5 x (dy +dy) = 0,5 x (0,214 + 0,202) = 0,208m

Soucinitel B:
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p=1
Maximalni inosnost na obvodu sloupu VRg max:
v = 0,6 x (1-fg/250)=0,6 x (1-20/250)=0,552

VRd,max = 0,4 x v xfoq=0,4 x 0,552 x 13,33 = 2,944MPa

Smykové napéti na obvodu sloupu VEg max:
VEdmax = B x VEq/ (Ug x deff) = 1 x 300/ (0,514 x 0,208) = 2,805MPa

VEd,max < VRd,max = Vyhovuje

Unosnost betonu vrq ¢

CRrdc = 0,18/yc=0,18/1,5=0,12

k = min(1 + V(200 / def); 2) = min(1 + (200 / 0,208); 2) = 1,981
Asx = 25xmxdps2=25x3,142 x0,0122 =1,13.10-3m2

Pix = Asx/ (1 xdgff) =1,13.10-3/ (1 x 0,208) = 5,44.10-3

Asy = 25xmxds2=2,5x3,142 x 0,0122 = 1,13.10-3m2

py = Asy/ (1 x def) = 1,13.10-3/ (1 x 0,208) = 5,44.10-3

pi = V(pix x piy) = V(5,44.10-3 x 5,44.10-3) = 5,44.10-3

Vmin = 0,035 x k1.5 x Vfg = 0,035 x 1,9811.5 x V20 = 0,436MPa

VRd,c = max(CRrg.c x k x 3V(100 x py x fek); Vmin) = Max(0,12 x 1,981 x 3v(100 x 5,44.10-3 x 20); 0,436) = 0,527MPa

Délka kontrolniho obvodu, ve kterém je splnéna podminka VRq ¢ = VEq :

Uout = B x VE4/ (VRd,c x deff) =1 x 300/ (0,527 x 0,208) = 2,739m
tento obvod lezi ve vzdalenosti 0,354m od okraje sloupu

Unosnost desky na protlaéeni vyhovuje

Narys

0,354

-

Uout

,250

10,100
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